СОВЕТ ЧЕРЕМШАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

12 октября 2018 года

№99

О внесении изменений в решение Совета Черемшанского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан № 53 от 12 ноября 2014 года "О налоге на имущество физических лиц"

В соответствии с земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" от 6 октября 2003 года N 131-ФЗСовет Черемшанского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1.Внести в решение Совета Черемшанского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан № 53 от «12» ноября 2014 года "О налоге на имущество физических лиц" следующие изменения:
 - 1.1.В пункте 2:
 - а) абзац второй подпункта 1 изложить в следующей редакции:
- «гаражей и машино-мест, в том числе расположенных в объектах налогообложения, указанных в подпункте 4.1настоящего пункта;»
 - б) абзац второй подпункта 2 изложить в следующей редакции: «квартир, частей квартир;»
 - в) абзац второй подпункта 3 изложить в следующей редакции: «жилых домов, частей жилых домов;»
- 2.Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и специальных информационных стендах в соответствии с порядком, определенным Уставом Черемшанского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу Черемшанского сельского поселения A.T.Зиннатуллину.

Глава Черемшанского сельского поселения:

А.Т.Зиннатуллин